

Шорты по акциям технически выглядят привлекательно, но риск их открытия существенен

Отечественный рынок акций в первой половине сессии сумел полностью компенсировать утреннюю просадку на фоне поступивших новостей. Так, инвесторы с оптимизмом восприняли итоги размещения испанских и греческих бондов, а также статистику по индексу доверия в Германии. На данном фоне участники торгов довольно нейтрально восприняли новость о более существенном, чем ожидалось, снижении промышленного производства в еврозоне. Благодаря новостям из Европы, пара EUR/USD протестировала сопротивление на уровне 1,32, а фьючерс на S&P500 – значимую отметку 1350 пунктов. В свою очередь индекс ММВБ при поддержке внешнего фона протестировал отметку 1570 пунктов, однако закрепиться выше в очередной раз у индекса не получилось.

Смене настроений отчасти способствовала опубликованная во второй половине сессии статистика по экономике Штатов. Рост цен на импорт и на экспорт оказался на уровне прогнозов, а вот рост розничных продаж за январь оказался хуже ожиданий. В свою очередь негативная статистика по розничным продажам может оказать давление на американские площадки. К тому же стоит отметить, что индекс S&P500 завершил вчерашнюю сессию вблизи сопротивления в районе 1350 пунктов, что может лишь усилить желание зафиксировать прибыль. Для преодоления значимых сопротивлений все же необходимы новые драйверы, которые пока что отсутствуют. Таким образом, спекулятивные шорты в целом могут оказаться оправданными. Однако рынки достаточно сильны, поэтому короткие позиции выглядят слишком рискованно. Может быть, все же стоит использовать просадки для открытия спекулятивных лонгов, нежели для игры на понижение.

Среди наиболее ликвидных бумаг нефтегазового сектора неплохо выглядели акции «ЛУКОЙЛа». Менеджмент компании продолжает придерживаться стратегии, поддержания котировок бумаг, о чем свидетельствуют очередные сообщения о наращивании доли в компании со стороны менеджмента. Кроме того, сегодня состоялась церемония закладки модуля для освоения месторождения Филановского, добыча нефти на котором запланирована в 2015 году. В ходе сессии акции «ЛУКОЙЛа» протестировали сопротивление на отметке 1860 руб., закрепление выше которого поставит следующей целью июльский максимум прошлого года – 1888 руб. Однако стоит отметить, что бумаги эмитента перекуплены, что повышает вероятность фиксации прибыли в краткосрочной перспективе. Ближайшей поддержкой является район 1825 руб.

Неплохую динамику демонстрировали и бумаги ВТБ, продолжающие отыгрывать потери, понесенные на новостях об обратном выкупе. Бумаги эмитента сегодня тестировали на прочность отметку 7,2 коп., закрепление выше которой способно усилить покупки. Стоит отметить, что в указанном районе проходит восходящий тренд с начала текущего года, ниже которого бумаги опустились еще на прошлой неделе, и это усиливает мощь данного сопротивления. Таким образом, открыть лонги я бы рекомендовала лишь при закреплении выше данного уровня. Ближайшей поддержкой по бумагам является уровень 7 коп., далее – 6,9 коп.

Бурный рост сегодня демонстрировали акции «КАМАЗа». Не исключено, что драйвером для бумаг могут выступать новости, не известные обширной массе инвесторов, в частности в отношении объемов присутствия Daimler в капитале российской компании. К тому же завтра состоится заседание совета директоров «КАМАЗа». Ближайшим сопротивлением для бумаг эмитента является отметка 55 руб., при закреплении выше которой следующей целью станет район 60 руб. В целом акции остаются недооцененными, в связи с чем среднесрочные лонги можно продолжить держать.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: kasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)